



Сотрудниками Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организована помощь многодетной семье в период карантина



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия в условиях сложной эпидемиологической обстановки в связи с существующей угрозой распространения коронавирусной инфекции на территории региона бесконтактным способом оказали необходимую поддержку многодетной, малообеспеченной семье, в которой воспитывается пятеро детей.

Как стало известно, жительница города Абакана Камилова Марина одна воспитывает пятерых детей, 17-ти, 15-ти лет и тройняшек 2017 года рождения, проявляя ответственность, находясь в условиях самоизоляции, она старается не выходить на улицу, оберегая свое здоровье и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

здоровье детей.

В беседе с многолетней мамой следователи выяснили, что на сегодняшний день в первую очередь семье необходимы продукты питания для детей. Сотрудники ведомства приобрели нужные продукты, детское питание, доставили и передали семье безопасным способом, соблюдая все установленные меры предосторожности.

Многолетняя мама искренне поблагодарила представителей следственного управления за оказанное внимание, помощь и отметила, что в данный момент она особенно ценна.

Сотрудники ведомства, исполняя свой офицерский долг, продолжают работу по защите и оказанию помощи нуждающимся в ней гражданам, детям, ветеранам Великой Отечественной войны, пожилым людям.

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453593>